

## ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

ЗАВДАННЯ	РЕЗУЛЬТАТ
Проаналізуйте функції науково-технічного, законодавчого та прикладного аспектів метрології	Конспект питання
Вимірювання та моніторинг реальних екологічних характеристик у сфері управління навколишнім середовищем	Конспект питання
Зважаючи на характерні ознаки сучасного етапу розвитку метрології, стандартизації і сертифікації, охарактеризуйте їх значення у різних сферах життя суспільства.	Реферативна доповідь
Охарактеризуйте діяльність організацій із стандартизації та їх задачі з точки зору забезпечення гармонійного екологічно безпечного розвитку.	Реферативна доповідь
Міжнародні і регіональні стандарти (методи прийняття, повідомлення про прийняття, застосування).	Конспект питання
Охарактеризуйте екологічні передумови при стандартизації сільськогосподарської продукції.	Конспект питання
Перспективні напрямки розвитку стандартизації у контексті вступу України до СОТ та ЄС.	Мультимедійна презентація
Приклади обов'язкових та регламентованих вимог у державних стандартах України.	Конспект питання
Охарактеризуйте вплив міжнародної торгівлі на розвиток процесів стандартизації на міжнародному та національному рівнях	Конспект питання
Захист від недоброякісної та фальсифікованої продукції	Конспект питання
Оцінка характеристик екологічності	Конспект питання
Декларація і маркування екологічної чистоти продукції	Мультимедійна презентація
Обґрунтуйте необхідність маркування небезпечності предмета для довкілля. Наведіть приклади	Реферативна доповідь
Обґрунтуйте доцільність виробництва органічних продуктів в Україні.	Реферативна доповідь
Проаналізуйте причини створення, поширення і використання харчових добавок.	Реферативна доповідь
Позитивні і негативні наслідки використання харчових добавок.	Мультимедійна презентація

Сертифікація системи якості. Національний знак відповідності.	Конспект питання
Методика і критерії вибору схеми сертифікації.	Конспект питання
Економічні причини необхідності сертифікації.	Конспект питання
Охарактеризуйте основні завдання і мету сертифікації з позицій системного підходу до вирішення екологічних проблем.	Реферативна доповідь
Оцінка життєвого циклу як метод оцінювання екологічних аспектів продукції при сертифікації	Конспект питання
Порівняйте системи сертифікації Франції і США	Конспект питання
Порівняйте системи сертифікації Німеччини і Японії.	Конспект питання
Обґрунтуйте доцільність виробництва органічних продуктів у світі.	Конспект питання